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  БИЛИНЕЙНОЕ РАЗЛОЖЕНИЕ 
 ПОЛНОГО СЕЧЕНИЯ РЕАКЦИЙ 
  dd-->p3H  И  dd-->n3He 
ПО ПАРЦИАЛЬНЫМ АМПЛИТУДАМ  
 
 
 
 dd-->p3H 
 
   -->n3He 
 
     1 + 1 --> 1/2 + 1/2 

 (3) (3)    (2)   (2) 

3 × 3 × 2 ×2 = 36 переходов 
 



Начальное состояние S=0 1 2 

Конечное состояние S’= 0 1 

S=0 --> S’= 0   1 ПЕРЕХОД 

S=1 --> S’= 0   3 ПЕРЕХОДА 

S=0 --> S’= 1   3 ПЕРЕХОДА 

S=1 --> S’= 1   9 ПЕРЕХОДОВ 

S=2 --> S’= 0   5 ПЕРЕХОДОВ 

S=2 --> S’= 1  15 ПЕРЕХОДОВ 

ВСЕГО 36 ПЕРЕХОДОВ 

<S’σ,B|Sσ>   
ЕСЛИ ЧЕТНОСТЬ СОХРАНЯЕТСЯ, 
ОСТАЕТСЯ 18 ПЕРЕХОДОВ : 

<1-1|B|1-1>=<11|B|11>  
      и т.д. 

 



упругий канал: 

A(θ)=1/2ik·Σ(2l+1)· 

             (Sl-1)·Pl(cosθ) 

Sl=exp(2iδl) 

dσ/dΩ=|A(θ)|2  

σel=∫|A(θ)|2·dΩ= 

=π/k2·Σ(2l+1)·|Sl-1|2 

σt=4π/k·Im A(0)= 

=2π/k2·Σ(2l+1)·(1-Re Sl) 

σin=σt-σel= 

 =π/k2·Σ(2l+1)·(1-|Sl|2) 

                 
 



неупругий канал: 

B(θ)=1/2i(kikf)1/2· 

Σ(2l+1)·Rl· Pl(cosθ) 

 dσ/dΩ=N|B(θ)|2  

σin=N∫|B(θ)|2·dΩ= 

=π/k2·Σ(2l+1)·|Rl|)2 

1-|Sl|2 =|Rl|2 

|Sl|2+|Rl|2=1 

N=vf/vi=kf/ki·mi/mf  

dσ/dΩ=N·Sp(BρiB+) 

ρi=1/3·1/3 

dσ/dΩ=1/9·kf/ki·mi/mf 

·Sp(BB+) 
 

 



<p3H|B|dd>= 

=<1/21/2(T=1)+ 
1/21/2(T=0)|B|(T=0)>= 

=1/21/2B(T=0) 



dσ/dΩ=1/18·kf/ki·mi/mf 

·Sp(BB+), где B=B(T=0) 

Sp(BB+)= 

=|B0000|2+2|B1010|2+2|B0101|2+ 

+|B1111|2+2|B1110|2+2|B1101|2+                
+2|B111-1|2+2|B1100|2+ 

+2|B0202|2+2|B0201|2+|B0200|2 

+2|B1212|2+2|B1211|2+2|B1210|2+                
+2|B1202|2+2|B1201|2+2|B121-1|2+ 

+2|B121-2|2  

B s΄sσ΄σ=1/2i(kikf)1/2Σil-l΄·  

(4π(2l+1))1/2 <Jσ|l0sσ> 
<Jσ|l΄,σ-σ΄,s΄σ΄>·RJs΄s l’l· 

Yl’,σ-σ΄(θ,φ) 
 

 

 



Что нужно учесть: 

*тождественность частиц  

 во входном канале (бозоны) 

*правила отбора  

(J и P сохраняются) 

 B1100=1/2i(kikf)1/2· 

·Σ[(l+1)Rl+1,11ll+lRl+1,11ll+ 
+(l(l-1))1/2·Rl-1,11l,l-2+ 

+((l+1)(l+2))1/2·Rl+1,11l,l+2]· 

·Pl(cosθ) 

 

 

 

 

 

 



σin=1/2∫ dσ/dΩ ·dΩ= 
(½-тождественность частиц 

  Входного канала)  
=1/9·π/ki

2· 

mi/mf·{(J=0,2,4…)Σ(2J+1)( |RJ00
JJ|2+ 

+|RJ10
JJ|2+|RJ01

JJ|2+|RJ11
J-1,J-1|2+ 

+|RJ11
J+J,J+1|2+|RJ11

J+1,J-1|2+|RJ11
J-1,J+1|2+ 

+|RJ02
JJ|2+|RJ02

J,J-2|2+|RJ02
J,J+2|2)+ 

+ (J=1,3,5…) Σ (2J+1)(|RJ11
JJ|2+ RJ12

JJ|2+ 

+|RJ12
J,J-2|2+|RJ12

J,J+2|2+ 

+|RJ12
J-1,J+1|2+|RJ12

J+1,J+1|2+ 

+|RJ12
J-1,J-1|2+|RJ12

J+1,J-1|2)} 
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